

本學年，同學積極參與各項活動，以下是部分得獎同學的感受：



香港學校戲劇節（英文組）

傑出影音效果獎

傑出合作獎

傑出演員獎
4D 譚慧琪



傑出演員獎
4C 余梓欣

很高興能獲得傑出演員獎這項殊榮！今次的話劇「imperfect」是在抗疫期間進行排練，以zoom的方式演出，故會不時出現網絡問題，要面對的困難較平時多。慶幸在這樣的環境下，我們也能順利參加比賽，盡力發揮，甚至還獲得獎項，真的喜出望外！對我來說，這個獎是我努力的證明，也是對我演技的肯定，所以喜悅之情真的非筆墨所能形容。

我感到很榮幸，也代表着我的演技得到認同。面對疫情這艱難時刻，大家沒有放棄，反而更努力練習。縱然這次不是甚麼學術性成就，但卻是大家努力後的成果，實在是一大鼓舞，令我日後更加努力，做到最好。

能夠參加這次話劇比賽，我覺得很榮幸，更沒有想過我會得到傑出演員獎！平時沒有甚麼演出機會，參加英文話劇後，讓我能與一眾成員發揮演技。作為一個中一學生，缺少演出經驗，要在比賽中揮灑自如，挑戰極大。感謝學會各人對我的悉心照顧和耐心指導，令我獲益良多。希望日後能繼續參加更多的話劇比賽，發揮所長！

傑出演員獎
1D 黎希健



香港學校戲劇節（廣東話組）



傑出演員獎
3C 吳希怡

能獲獎真的既榮幸又開心，對我來說，這是極大的鼓勵，在此衷心感謝所有導師的教導和同學的幫忙。我在這次比賽中學會了很多東西，是一次寶貴的經驗，讓我能在下一次做得更好。

傑出演員獎
1D 王承恩

真的要感謝我們的導師，她既是編劇又是導演，每當我們疲累時，她會和我們玩小遊戲，從中提升我們的表演能力。

香港學校朗誦節

英文散文獨誦
男子組
中一 第一名

1D 黎希健

2022 年加拿大英文寫作大賽「雅卓盃」初賽

中學初級組

金獎 2C 陳嘉晉 2D 瞿子皓 3D 張子謙
銀獎 2D 梁柏緯 2D 黃銘晞 3A 張慧欣
銅獎 1D 王承恩

中學高級組

銅獎 4A 范洛欣 4A 梁源安 5D 蔡嘉悅



香港管理專業協會羅桂祥中學

The Hong Kong Management Association K S Lo College



精
彩
校
園
生
活

羅桂祥中學一直致力推動「全人教育」，在上學期實體課期間，學校安排了多元的活動，既豐富了學生的校園生活，又拓寬了他們的視野。因此，本期校訊會由不同年級的同學分享他們在各種活動中的點滴。

這個學年，很榮幸能成為學校其中一個總領袖生長，服務各位同學。透過當值及各項培訓，令我的耐性及領導能力也得以提升。只要有耐性，才能在同學有需要時，提供最適切的協助；而具備領導能力，才能更有效帶領整個領袖生團隊，共同為維持校園秩序出一分力。

我也是銀樂隊成員之一。疫情前，每年也會盡力演出，為同學在周年匯演等大型活動中留下難忘的回憶。加入銀樂隊，讓我明白團隊合作極其重要，在樂隊中，每個成員就像一家人一樣，一起為着共同的目標而奮鬥。



拓
寬
學
生
視
野

在學習活動方面，很感謝學校為我們提供一系列的戶外活動，如旅款科的大澳文化之旅、到訪嘉湖海逸酒店參加酒店管理及餐桌禮儀活動等，這些親身體驗，令我積累了不少經驗，擴闊了我的視野。

衷心感謝學校在疫情這個艱難時期下，仍致力為我們提供多姿多彩的校園生活，令我擁有一些難忘而珍貴的校園回憶。

在疫情下，相信各位同學都因網課而在學習方面出現了不少擔憂和困擾，但我相信，只要訂立好學習目標，保持信念，堅持不懈，和同學互相扶持，難題一定會迎刃而解。希望各位同學加油，為戰勝昨天的自己努力！

中五 李家滔





中學校園生活多姿多彩。上學期，學校為我們安排了不少活動，例如十月份的學習活動日和網上小組交流活動等，藉此增加同儕間互動的機會，加深彼此的認識，令大家很快便適應中學的生活。在眾多活動中，令我印象最深刻的是聖誕才藝表演，師兄師姐在舞台上施展渾身解數，載歌載舞，傾力演出，笑聲響遍全校每一角，那天真的非常開心。

中一 周健霖

上學期的校園生活非常充實，疫情下，學校盡力為我們提供不同的活動，讓我們除了可在讀書之餘，得到休息、放鬆和學習不同技能的機會，也令我們好好享受校園生活，留下很多美好而珍貴的回憶。

在班際躲避盤比賽中，我和同學、老師攜手合作，充分發揮我們的默契，令我們更加團結，關係更融洽，最後我班更奪得亞軍，真令人興奮！

除了班會活動，我還參加了英文學會的 Coffee Workshop 活動，由學過咖啡拉花的同學教授我沖咖啡的技巧。一開始還以為很簡單，接觸過後，才發現要學的東西很多，例如如何運用咖啡機、如何打奶和磨咖啡豆等，而拉花的圖案和技巧更是一門學問。雖然現在我的拉花技巧還不是很純熟，但同學悉心的教導令我充滿鬥志，想盡快學懂，不要辜負他的教導。

此外我也加入了英語辯論隊。上學期可以進行實體英語辯論課，這不但讓我與隊員和老師有更多的接觸時間，同時也令我們更易吸收老師教授的知識，遇到不明白的也能即時向師兄師姐請教，加上不用只在網上對着鏡頭說話，而是與隊友即場訓練，膽量也因此得以提升。

興趣廣泛的我，也是箭藝隊成員。苦練多時，一月份終於迎來了期待已久的比賽。面對比賽，心情難免緊張，幸好得到隊友和教練的幫助和鼓勵，將壓力化為動力，令我更有信心更努力地練習，最終在比賽中取得冠軍，滿足感不言而喻。

射箭磨練了我的意志，教會我如何面對壓力，努力突破自己。希望所有同學也能在人生中找到自己的方向，努力朝着自己的目標邁進。

中三 呂家琳

本學年很榮幸能擔任學生會主席，為同學舉辦不同的活動，令校園生活增添色彩之餘，自己也從中得以成長。其中最難忘的必定是聖誕才藝表演，我既是籌辦者，也是演出者。我與學生會幹事特為同學預備了一項表演，事前我們不斷練習，最後表演非常成功，令我興奮莫名。

自當選學生會主席後，基本上每個月都會為同學籌備一個活動。例如在十月萬聖節的時候，我們準備了鬼屋活動。從購買物資，到自己一手一腳搭建鬼屋，到最後找同學幫忙做演員，整個過程都十分辛苦，但當看到不同年級的同學參與活動後臉上開心的表情，我便感心滿意足。在舉辦活動過程中，令我和學生會幹事的關係一步一步變得親近，也令我了解到原來籌備活動是需要從多方面考慮的，在此我很感激曾在背後幫忙的所有老師和同學。

至於課外活動方面，我也積極參與，例如班際躲避盤比賽、旅遊科酒店及餐桌禮儀學習活動等。而印象最深刻的是躲避盤比賽，由於疫情關係，自我升上高中後學校也沒有舉行過班際比賽，所以這次是高中生涯中第一次與同班同學一起參與活動，一起在比賽場上努力，一起為班爭光，勇奪冠軍。但更大的得着是，透過比賽，令我們班的關係拉近了不少。

這學年上學期的校園生活真的較往年豐富很多，很期望恢復實體課後，能與同學在高中生涯一起創造更多美好的回憶。各位同學加油！

中五 王千晴

中一的時候經歷了長時間的網課，今年的確較去年充實得多。上學期，在學校安排下，我與同學去了迪士尼樂園。相對中一首次去海洋公園時的擔憂和緊張，這次我們都樂在其中，玩得不亦樂乎，也藉此拉近了同學間的距離。

此外，學校還舉辦了班際躲避盤比賽。一想到要和各班的「武林高手」作賽，便不禁冒起冷汗來。但令人驚喜的是，平時看似不擅長運動的女同學，在比賽場上竟十分活躍和投入，助我們班反敗為勝，實在令人刮目相看呢。

除了班會活動，學校還舉辦了不少課外活動。選擇加入英文辯論隊，令我明白到每件事都有它的利與弊，要學習多角度思考。另外，縱使我不是英文戲劇學會的一員，但看着同學努力準備演出，我深深感受到他們對戲劇的熱情，這也激勵了我要奮發向上，為自己熱愛的英文辯論付出更多的努力和汗水。

而兩年來，令人最回味的活動當然是聖誕才藝表演了。舞台上師兄師姐載歌載舞，飄高音和各種高難度動作令人應接不暇。台下觀眾反應熱烈，歡呼聲此起彼落。那刻，我心中暗許：他日我也要在舞台上發光發熱，贏得眾人的掌聲！

疫情下，突如其來的「暑假」或許令人有點無奈，但也希望大家能繼續為自己的興趣而努力，不要被無情的疫情掩埋我們對生活的熱情和憧憬。

中二 黎希彤

